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 КЛПУ Селидівська  центральна  міська  лікарня  пропонує розмістити  на  офіційному  веб-сайті  Селидівської  міської  ради  в  рубриці «НОВИНИ» та  на сторінці СЦМЛ в рубриці «ХРОНІКА ВИДАТНИХ ПОДІЙ ЖИТТЯ СЦМЛ»: наступну інформацію   
Компьютерный томограф Brivo CT385 

в КЛПУ Селидівська  центральна  міська  лікарня

В 2016 році  було складено Проект   «Встановлення комп'ютерного томографу 16-зрізного в будівлі головного корпусу КЛПУ Селидівська центральна міська лікарня», який коштував 12,3 млн.грн.( з вартістю апарату 9 967,1 тис.грн.- без ін’єктора) 

У 2016 році за рахунок коштів обласного бюджету КЛПУ  Селидівська міська лікарня отримала компьютерний томограф Brivo CT385 ( вартістю 9 967,1 тис.грн без   ін’єктора для  введення  контрастної  речовини).
 У 2016 році сплачено за  рахунок  міського  бюджету виготовлення проектно-кошторисної  документації по  проведенню  капітального ремонту приміщення під встановлення  комп’ютерного  томографу -108,2 тис.грн. та експертний звіт по  проекту   -11,0  тис. грн.

В 2017році проведено ремонтні  роботи підрядною організацією ТОВ «Вуглепромсоюз»  ( заказчик Селидівська  міська  рада).Фінансування  ремонтних робіт за  рахунок місцевого  бюджету-  1,262 млн.грн.
03  жовтня 2017 року відкрито кабінет КТ в СЦМЛ та введено в  експлуатацію комп'ютерний томограф Brivo CT385 16-зрізний.
Комп'ютерна томографія  ( далі- КТ)  заснована на самих передових технологіях, має широкі можливості, дає високу якість зображення при низькій дозі опромінення. Ці важливі характеристики у поєднанні з великою різноманітністю сучасних застосувань, доступних системі комп'ютерної томографії, дають можливість проводити швидку і достовірну діагностику організму з голови до ніг.

Можливості комп'ютерного томографу Brivo CT385

-
Дозволяє проводити детальний аналіз кістково-суглобової системи, чітко візуалізуючи патологічні зміни в ній.

-
Забезпечує можливість ранньої діагностики геморагічного інсульту, внутрішньомозкових гематом.

-
Дозволяє візуалізувати зміни внутрішніх органів до виникнення клінічних проявів.

-
Забезпечує  чітку візуалізацію внутрішньопросвітних структур в дихальних шляхах, навколоносових пазухах і судинах. 
Зображення можуть бути видимими в динаміці.

Особливості конструкція столу для пацієнта і зручний для користувача інтерфейс оптимізують процедуру обстеження КТ, спрощуючи і прискорюючи її. 

Протипокази  до проведення КТ:

Можна констатувати, що абсолютних протипоказів  до проведення обстеження на сучасних мультиспиральных комп'ютерних томографах немає. 

Але, як і в будь-якому методі є свої виключення:

Не рекомендується 

-
дітям дошкільного віку до 6-7 років (дослідження проводиться за строгими показами). 
Дослідження з внутрішньовенним болісним контрастуванням проводиться дітям у віці 14 років і старше.

-
для жінок на усіх термінах вагітності  та  при лактації.

-         при патології щитовидної залози та хронічній нирковій недостатності

-
при непереносимості контрастної речовини. Перед прийомом у пацієнта обов'язково уточнюється наявність непереносимості та  алергії.

Також треба відмітити чинники, які можуть перешкодити або затруднити проведення обстеження і наступний аналіз отриманих результатів, :

-
Наявність чужорідних металевих конструкцій або предметів в тілі 

-
Неможливість пацієнта на термін обстеження знаходиться в нерухомому стані 
-        Присутність в організмі пацієнта солей барія та вісмуту 

-         Вага пацієнта  понад 130 кг

-         Наявність в організмі пацієнта кардіостимулятора


Про порядок обстеження  в кабінеті КТ СЦМЛ станом  на 01.11..2017

КТ обстеження пацієнтів проводиться  згідно направлення  лікаря СЦМЛ в кабінеті комп’ютерної  томографії  СЦМЛ (1 поверх будівлі  головного  корпусу стаціонару, центральний  вхід).

 До  відома: Сімейний лікар  СЦПМСД направляє пацієнта  на консультацію до  профільного лікаря  вторинного рівня, який вирішує питання   з призначення обстеження КТ.

Для населення  Селидівської міської  ради, Ясинуватського району та  селищ Покровського району  (вказані  райони уклали договори на амбулаторне та  стаціонарне  обслуговування  їх мешканців  в СЦМЛ) послуги  КТ в СЦМЛ надаються  безкоштовно  тільки згідно направлення  лікая  та графіку призначеної дати обстеження. 

Питання   позачергового обстеження (за  направленням  лікаря) узгоджується з лікарем  кабінету КТ  ( з врахуванням навантаження лікаря). 

До  відома: навантаження лікаря кабінету КТ протягом  робочого  часу не повинно перевищувати 6 осіб( середньої  ступені тяжкості стану), таким чином кількість пацієнтів згідно черги становитиме 4 особи,  екстрене ( за показами стану хворого) та позачергове обстеження протягом робочого  часу  лікаря становитиме 2 особи.

Пільгова категорія громадян вказаних регіонів,  яким медичні послуги надаються безкоштовно
· Ветерани війни

· Учасники бойових дій, в т.ч. АТО
· Ліквідатори аварії на ЧАЕС
· Діти та підлітки
Для  мешканців інших населених пунктів  в КЛПУ СЦМЛ    послуги КТ  надаються за  направленнями лікаря   на  платній основі  згідно  встановленого  прейскуранту та черги.
Платні послуги КТ  надаються після  з’ясування з лікарем кабінету КТ часу та  умов  проведення, а також  після  оплати  через касу СЦМЛ ( будівля поліклініки, 4 поверх, каб.405), де  надаються  відповідні квитанції.

В разі надання  пацієнту   екстреної медичної  допомоги 

КТ- обстеження  безкоштовне.

Вартість послуг з томографічного обстеження в КЛПУ СЦМЛ Відповідно  до Закону України від 19.11.1992  року № 2801-ХП «Основи Законодавства України про охорону здоров’я», Постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах охорони здоров’я та вищих медичних закладах освіти», рішень міської ради від 20.04.2011 року № 6/7-214 «Про надання дозволу  комунальним установам  Селидівської міської ради встановлювати плату за медичні послуги та одержувати добровільну компенсацію від хворих» та від 22.03.2017№ 7/18-608 «Про внесення  доповнень до  Переліку  платних послуг, які можуть надаватися в закладах охорони здоров’я м. Селидове», а  також згідно наказу по КЛПУ СЦМЛ №  325 від 1310.2017 року:

	Вид  послуги
	Вартість  послуги, грн

	Обстеження на компʼютерному томографі органів та систем 

без використання контрасту
	480,00


Головний лікар                                                      Н.В. Поречна

Воронкова С.І.

             
(06237) 7-4876

0956259493 
Глухова К.А. 

(06237) 7-0452
0953135532

