ПАМ’ЯТКА
щодо підготовки пакета документів, необхідних для участі в установчих зборах інститутів громадянського
суспільства з обрання нового складу громадської ради при Селидівській міській раді.
Шановні друзі!
Перш ніж подавати заяву для участі в установчих зборах інститутів громадянського суспільства з обрання нового складу громадської ради при Селидівській міській раді просимо уважно прочитати ці рекомендації:
   Заява подається на бланку інституту громадянського суспільства (далі – ІГС)    та підписується уповноваженою особою керівного органу ІГС.
Зверніть також увагу на те, що перелік документів, які додаються до заяви, визначено Положенням про громадську раду, затвердженим рішенням міської ради від 20 березня 2013 року № 6/34-871 зі змінами від 25.05.2016 за №7/8-328, а отже, він є обов’язковим.
Всі документи потрібно надати в паперовому та електронному варіанті.
Інформацію про ІГС та делегованого представника в електронному вигляді (на диску CD), яка розміщується на 1 аркуші формату А4, шрифт – Times New Roman, кегль – 14 (можливе також розміщення фото кандидата за його згоди).  буде   розміщена   на  сайті  Селидівської міської ради  в розділі «Кандидати до складу громадської ради при Селидівській міській раді».
У випадку, якщо ваш ІГС має інформаційні матеріали про свою діяльність, які ви би хотіли презентувати для ознайомлення з ними учасників зборів, а також засобів масової інформації, ви можете розмістити свою інформацію на сайті міської ради  у цьому ж  розділі «Кандидати до складу громадської ради при Селидівській міській раді».
Зверніть увагу на те, що матеріали для розміщення на інформаційних стендах подаються разом із заявою.
У разі наявності додаткових запитань просимо телефонувати за номером 7-25-11.

 Бажаємо успіху та сподіваємось на плідну співпрацю!
Ініціативна група з підготовки
установчих зборів інститутів громадянського суспільства для обрання громадської ради
при Селидівській міській раді
Примітка: Документи приймаються до 25.07.2016 р. включно з   09.00  до 16.00  год. (крім вихідних та святкових днів) за адресою: м.Селидове, вул.К.Маркса, буд.8, каб. 21
