Вимоги

для учасників конкурсу щодо закупівлі квартир 

               Для участі в конкурсі подаються:
- заява про участь у конкурсі із зазначенням найменування юридичної особи, прізвища та ініціалів її керівника, форми власності, місцезнаходження, номера телефону, телефаксу для юридичних осіб, або прізвища та ініціалів фізичної особи, її місця проживання та місця реєстрації проживання, номера телефону, телефаксу (у довільній формі);

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних       осіб-підприємців, засвідчена в установленому порядку,  копія довідки про включення до ЄДРПОУ (для юридичних осіб);
- засвідчені в установленому порядку копії установчих документів (для юридичних осіб);

- копії паспорта фізичної особи та реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

- інформаційна довідка з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство (для юридичних осіб);

           - інформація з Державного реєстру прав із відомостями про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження або довідка з КП «Селидівське бюро технічної інвентаризації»;
               - довідка з Селидівського міського відділу державної виконавчої служби Головного    територіального     управління    юстиції    у   Донецькій  області  про відсутність боргів за нерухоме майно;

- нотаріально засвідчені копії свідоцтв про право власності на нерухоме майно або інших правовстановлюючих документів, на підставі яких проводиться державна реєстрація права власності на нерухоме майно та нотаріально засвідчені копії витягу про державну реєстрацію прав власності на нерухоме майно або витягу з реєстру прав власності на нерухоме майно;

- засвідчена копія технічного паспорта на квартиру;
- документ, що підтверджує повноваження посадової особи або представника Учасника конкурсу щодо підпису документів конкурсної пропозиції, повноваження від власника на відчуження майна від його імені;

 - оригінал або нотаріально завірена копія довідки з обслуговуючого банку, реквізити якого зазначені у відомостях про учасника конкурсу, про стан відкритих розрахункових рахунків та про відсутність (наявність) простроченої заборгованості за кредитами; 

- довідка (оригінал), видана органом державної фіскальної служби про відсутність заборгованості зі сплати Учасником податків, зборів (обов’язкових платежів), чинна на день розкриття пропозиції конкурсних торгів; 

-  засвідчені Учасником копії балансу та звіту про фінансові результати за формами 1 та 2 встановленими Мінфіном, а для суб’єктів малого підприємництва - фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва, за останній звітний (чи проміжний) період; 

- засвідчена Учасником копія звіту про рух грошових коштів за встановленою Мінфіном формою (за останній звітний період); 

- копія витягу з реєстру платників ПДВ - у разі сплати Учасником ПДВ, або копія свідоцтва про право сплати єдиного податку чи копія витягу з реєстру платників     єдиного    податку - у разі сплати Учасником єдиного податку (у  разі, 
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якщо Учасник не є платником податку на додану вартість та платником єдиного податку, тоді він повинен подати довідку у довільній формі з посиланням на конкретні статті законодавства України про те, що відповідно до законодавства України не передбачено наявність у нього зазначених свідоцтв); 

- копія документа, що підтверджує повноваження керівника: протокол установчих (загальних) зборів, наказ (розпорядження) про призначення (для суб’єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб за наявності); 

- документ, що посвідчує відсутність на час подання конкурсних пропозицій осіб, які зареєстровані в квартирі, що подається на конкурс; 

- довідка балансоутримувача будинку та/або експлуатуючої організації про відсутність заборгованості за житлово-комунальні послуги;

- у разі, якщо на час продажу в квартири (будинку), право власності на яку або на частку якої та право користування якою мають діти, надається дозвіл органу опіки та піклування  на  вчинення правочину продажу квартири; 

- фотокартки квартири.

За рішенням кокурсної комісії для участі в конкурсі можуть подаватися також інші документи.

