Обласне комунальне підприємство «Донецьктеплокомуненерго» доводить до відома споживачів теплової енергії, що згідно Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 28.01.2016 р. № 54

з 1 лютого 2016 р. встановлені тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення):

- 1373,17 грн. без ПДВ;

- 1647,80 грн. з ПДВ.
До відома споживачів послуг з централізованого опалення

Відокремлений підрозділ «Виробнича одиниця обласного комунального підприємства «Донецьктеплокомуненерго» «Димитровтепломережа» повідомляє про наступне:

Відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 11.06.2015 р. №1729 «Про внесення змін до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року №1171» встановлено тарифи на послуги з централізованого опалення, що надаються населенню

* для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії – 814,59 грн/Гкал (зПДВ);

* для абонениів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії – 20,53 грн за 1 кв.м за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення (з ПДВ).

ОП «ПЕ «ОКП «Донецктеплокоммунэнерго» «Димитровтеплосеть»

информирует потребителей тепловой энергии о правилах эксплуатации

приборов учета тепловой энергии

В соответствии с «Правилами предоставления услуг централизованного отопления, поставки холодной и горячей воды и водоотведения», утвержденных постановлением КМУ от 21.07.2005 г. №630 порядок учета и оплата услуг централизованного отопления производится по приборам учета тепловой энергии (теплосчетчикам) и без приборов учета.

Если в жилом доме, а также в зданиях учреждений и организаций установлен прибор учета тепловой энергии, то потребитель (физическое или юридическое лицо) должны производить эксплуатацию тепловых счетчиков в соответствии с действующими нормативными документами:

- Закон Украины «О теплоснабжении»;

- «Правила предоставления услуг централизованного отопления, поставки холодной и горячей воды и водоотведения», утвержденных постановлением КМУ от 21.07.2005 г. №630;

- «Правила технической эксплуатации тепловых установок и сетей»;

- Закон Украины «О метрологии и метрологической деятельности»;

- ДСТУ 3339-96 «Метрология. Теплосчетчики. Общие технические требования».

Вышеуказанные нормативные документы предусматривают, что при наличии в жилом многоквартирном доме теплосчетчика, жители должны назначить ответственное лицо по обслуживанию прибора учета тепловой энергии. Ответственный представитель дома обязан вести журнал «Учета тепловой энергии», где ежедневно (для своевременного выявления неисправности теплосчетчика) фиксируется следующие показатели:

1. E (мВт/ГДж) – количество тепловой энергии (с накоплением).

2. Р (кВт) – тепловая мощность (мгновенная).

3. М 1 (t) – масса воды 1-го канала (с накоплением).

4. Q 1 (t/h) – расход воды 1-го канала (мгновенный).

5. Т 1 (о С) – температура на подаче (мгновенная).

6. Т 2 (о С) – температура на обратке (мгновенная).

7. trun (h) – время работы теплосчетчика (с накоплением).

Один раз в месяц, в сроки, установленные теплоснабжающей организацией, ответственный представитель жилого дома передает показания в теплосеть в установленном порядке (лично или в телефонном режиме).

По согласованному графику в телефонном режиме (в последние дни текущего месяца) представитель теплоснабжающей организации совместно с представителем потребителя проводит технический осмотр прибора учета тепловой энергии на сохранность пломб, исправность и снимает показания теплосчетчика с составлением соответствующего акта. По снятым показаниям прибора учета тепловой энергии теплоснабжающая организация производит начисления за потребленную тепловую энергию пропорционально отапливаемой площади квартиры.

Условия, при которых начисления по отоплению производятся из расчета за 1 кв. м отапливаемой площади квартиры при наличии в жилом доме теплосчетчика:

- отсутствие (повреждение) пломб;

- неисправность прибора учета тепловой энергии;

- отсутствие доступа к прибору учета тепловой энергии (закрыто или затоплено водой/фекалиями подвальное помещение);

- несанкционированное вмешательство в работу прибора;

- повреждение линий электрической связи;

- механические повреждения узла учета тепловой энергии;

- работа счетчика за пределами норм точности, предусмотренных паспортом прибора;

- подключение к трубопроводам, не предусмотренным проектом на узел учета.

В случае выявления одного из вышеперечисленных нарушений, составляется акт и расчет за потребленную тепловую энергию ведется по тарифу за 1 кв. м отапливаемой площади квартиры.

Приборы учета тепловой энергии подлежать периодической поверке (интервал указан в паспорте теплового счетчика) в организациях, имеющих соответствующую лицензию. Периодическая поверка проводится в срок, который не превышает один месяц. За это время начисления за потребленную тепловую энергию производятся в соответствии со среднемесячными показаниями приборов учета тепловой энергии за предыдущий отопительный период.

Перед каждым отопительным сезоном представителями теплосети осуществляется проверка готовности узла учета тепловой энергии к эксплуатации, о чем составляется соответствующий акт.

Порядок отказа от централизованного отопления и начисления при самовольном демонтаже радиаторов

Все теплоснабжающие предприятия оказывают услуги потребителям в соответствии с «Правилами предоставления услуг по централизованному отоплению, поставке холодной и горячей воды и водоотведению», утвержденных постановлением КМУ от 21.07.2005 г. №630 (с изменениями, утвержденными постановлением КМУ от 03.09.2009 г. № 933), которыми предусмотрено право потребителя на отказ от централизованного отопления. А сам порядок отключения от системы теплоснабжения расписан в приказе Министерства ЖКХ Украины от 06.11.2007 г. № 169 (раннее приказ Министерства ЖКХ Украины от 22.11.2005 г. № 4).

Исходя из вышеизложенного следует, что потребитель тепловой энергии имеет право отказаться от услуги централизованного отопления только при соблюдении определенных условий, которые четко прописаны в приказе Министерства ЖКХ Украины от 06.11.2007 г. № 169.

Какой же порядок отказа от отопления? Для того, чтобы отключить централизованное отопление, необходимо установить альтернативный источник отопления, а не произвести самовольный демонтаж радиаторов. Установить альтернативное отопление разрешено только при условии, что на индивидуальный обогрев переходят все без исключения собственники и наниматели квартир жилого дома. Данное решение собрания жителей протоколируется и направляется в действующую межведомственную комиссию, созданную Селидовским местным советом. Межведомственная комиссии выносит решение исключительно при наличии схемы перспективного развития системы теплоснабжения г. Селидово, утвержденной Исполнительным комитетом Селидовского городского совета, и только в соответствии с ней.

В случае положительного решения комиссии, инициативной группе жилого дома необходимо предоставить: проект индивидуального отопления, расчетные тепловые нагрузки дома, технические решения с учетом замены внутридомовых систем газо- и электроснабжения и т.д.

Самовольное отключение от системы централизованного отопления запрещено действующим законодательством Украины! Поэтому теплоснабжающее предприятие, не имея у себя утвержденных межведомственной комиссией актов об отключении от централизованного теплоснабжения и соответствующего разрешения на отключение, будет производить начисления по централизованному отоплению и присылать квитанции на оплату.

В случае несогласия абонента произвести оплату в добровольном порядке, спор разрешается в судебном порядке. Такие иски удовлетворяются судом в пользу теплоснабжающего предприятия.

С учетом описанного выше, наше предприятие обращается к жителям                 г. Селидово и г. Украинск, у которых в квартирах самовольно демонтированы приборы отопления, до начала нового отопительного сезона восстановить радиаторы отопления в соответствии со схемой централизованного теплоснабжения жилого дома, чтобы не оплачивать платежки за не оказанную услугу, а главное – не нарушать права рядом живущих людей!

