Повідомлення
 про оприлюднення проектів регуляторних актів рішень 
Селидівської міської ради на 2020 рік
     Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», постанови КМУ від 24.05.2017р. №483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», у відповідності до норм Податкового кодексу України зі змінами, фінансовим управлінням міської ради розроблено проекти регуляторних актів рішень міської ради:

· «Про місцеві податки та збори на території Селидівської міської ради»
·  «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Селидівської міської ради»
· «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Селидівської ради»

· «Про встановлення ставки акцизного податку з реалізованих суб’єктами
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на території
Селидівської  міської ради».

     Оприлюднення здійснюється шляхом розміщення проектів рішень та аналізу регуляторного впливу на офіційному сайті Селидівської міської ради selidovo-rada.gov.ua в розділі «Регуляторна діяльність» «Оприлюднення регуляторних актів».
     Інформація про строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції:
     Зауваження та пропозиції щодо проектів даних регуляторних актів приймаються від фізичних та юридичних осіб у письмовому вигляді протягом місяця з дати оприлюднення  регуляторних актів на офіційному сайті міської ради selidovo-rada.gov.ua за адресою: 85400 Донецька обл. м. Селидове, вул. К.Маркса, 8 Фінансове управління міської ради  каб.32, або на електронну адресу finansy-selid@ukr.net (тел. для довідок (06237)7-26-63).
Начальник фінансового 
управління                                                                                                       Т.Б.Рогоза
