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ЧЕСЬКА НЕУРЯДОВА ГУМАНІТАРНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛЮДИНА В БІДІ» (PEOPLE IN NEED)

«ГРАНТИ НА СТВОРЕННЯ РОБОЧИХ МІСЦЬ»
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МЕТА ПРОЕКТУ

Стимулювання діючого бізнесу, що має потенціал до розширення і створення нових робочих місць для населення що проживає поблизу лінії розмежування. 
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ХТО МОЖЕ ПРИЙМАТИ УЧАСТЬ У ПРОЕКТІ?

Участь в проекті можуть приймати підприємства і підприємці ведуть бізнес в одному з районів Донецької області: Бахмутський, Костянтинівський, Мар'їнський, Ясинуватський райони, а також в містах: Авдіївка, Бахмут, Торецьк, Костянтинівка, Селидове, Мар'їнка.

РОЗМІР ГРАНТУ

Розмір гранту визначається кількістю створюваних робочих місць: ми готові виплатити роботодавцю до 26 000 гривень за кожне створене робоче місце. Максимальна сума гранту становить 130 000 гривен, при отриманні якої учасник повинен створити не менше 5 робочих місць. 

ЦІЛЬОВЕ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ГРАНТУ
        Отриманий грант може бути використаний на наступні цілі: купівля обладнання, меблів, інструментів, сировини і матеріалів, оренда нежитлових приміщень, виплата заробітної плати, закупівля товарів, покупка франшизи і т.д.
Усі питання відносно даного проекту ви можете надіслати на електрону адресу проекту job.ua@pinf.cz Ви також можете використати цю адресу для відправлення нам будь-яких матеріалів або повідомлень.

Увага! «Людина в біді» ніколи не вимагає платні за надання гуманітарної допомоги. Якщо вам стануть відомі випадки таких вимог (у будь-якому вигляді) від співробітників «Людина в біді, просимо вас сповістити за номером гарячої лінії: 0-800-210-174 (з понеділка по п’ятницю, з 9:00 до 17:00, усі дзвінки безкоштовні).

Проект фінансується за підтримки американського народу 
Знаходьте більше допомоги на www.helpfordonbass.org
