Про початок кампанії «Лікар для кожної сімʼї»

2 квітня 2018 року в м.Селидове розпочалась національна кампанія «Лікар для кожної сімʼї». Мешканці Селидівської міської ради, незалежно від місця реєстрації чи проживання, можуть вільно обрати свого сімейного лікаря (для дорослих, чи дітей) або педіатра (для дітей).

Для підписання декларації необхідно звернутися до амбулаторій Центру  ПМСД Селидівської міської ради, на вхідних дверях яких розміщено наліпку: «Тут можна обрати свого лікаря». При собі необхідно мати паспорт, ідентифікаційний код, мобільний телефон. Для дитини до 14 років – свідоцтво про народження, з 14 років – паспорт. Якщо дитина має свій власний мобільний номер – її телефон.

Старт процесу вибору лікарів сьогодні не означає, що в цей же день Ви маєте терміново підписати декларацію аби з ким. Кампанія – безстрокова. Ви не обираєте лікаря раз і назавжди. Якщо з якоїсь причини Вам потрібно обрати іншого фахівця - Ви зможете це зробити в будь-який момент. Дуже важливо, щоб кожен із нас підійшов до питання вибору свого лікаря відповідально та виважено, і підписав декларацію з тим фахівцем, якому хоче довірити власне здоровʼя.
Звертаємо Вашу увагу на те, що для Вашої зручності та зручності лікарів, не треба створювати черги біля реєстратур амбулаторій та кабінетів лікарів. Пропонуємо заздалегідь записуватися на прийом до лікаря за телефонами реєстратур амбулаторій:
- амбулаторія ЗПСМ № 1 м.Селидове, вул.Черняховського, 48: 0997287020
- амбулаторія ЗПСМ № 2 м.Селидове, вул.Московська, 43: 0997287025

- амбулаторія ЗПСМ № 3 смт.Цукурине, вул.Центральна, 10а: 0997286975

- амбулаторія ЗПСМ № 4 м.Гірник, вул.Свободи, 25: 0997287047

- амбулаторія ЗПСМ № 5 смт.Курахівка, вул.Миру, 19: 0997287082

- амбулаторія ЗПСМ № 6 м.Українськ, вул.В.Купрієнка, 20: 0997287042.

З інформацією про лікарів, які надають первинну медичну допомогу, можна ознайомитися в амбулаторіях та на сторінці Центру  сайту Селидівської міської ради http://selidovo-rada.gov.ua/okhorona-zdorov-ya/kz-selidivskij-tsentr-pervinnoji-mediko-sanitarnoji-dopomogi.
Обирайте своїх лікарів для підписання декларацій. Чекаємо на Вас!
Головний лікар
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