Укладання декларацій між пацієнтами та лікарями в нашому місті.

З 02 квітня поточного року в Україні розпочалася Кампанія з підписання декларацій про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги «Лікар для кожної сім’ї».
Долучилося до її реалізації і комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Селидівської міської ради».
Для підготовки до участі у Кампанії були виконанні наступні кроки:
· усі лікарі за якими закріплено населення були забезпечені комп’ютерною технікою, додатково облаштовані 14 автоматизованих робочих місць (АРМ-ів), які підключені до мережі інтернет. Створені умови для доступу до електронних баз даних та ресурсів; 
· кожний лікар забезпечений корпоративним телефоном, номери яких візуалізовані в реєстратурах, та надані у вільний доступ через мережу Інтернет. Це надає можливість  пацієнтам узгодити дату та час прийому лікарем, проведення консультації та визначити необхідність виклику лікаря додому;   
· уся комп’ютерна техніка амбулаторій підключена до електронної системи «Електронне здоров’я»;
· визначені уповноважені особи для внесення декларацій. До цієї роботи, без виключень, були залучені усі сімейні лікарі та лікарі –педіатри;
· усі уповноважені особи отримали електронний підпис; 
· в рамках тестового заповнення декларацій усі сімейні лікарі та лікарі- педіатри набули необхідні навички для здійснення цієї роботи;
· в усіх амбулаторіях розміщена інформація про дату початку компанії та наліпку «тут можна обрати свого лікаря»;
· розміщена візуальна інформація для пацієнтів про лікарів та Центр.
Наразі декларації з лікарями первинної ланки уклали 7140 або 14,2 % громадян нашого міста.
[bookmark: _GoBack]Зважаючи на те, що з 01 липня 2018 року заклади первинної ланки охорони здоров’я перейдуть на нову модель фінансового забезпечення за принципом «Гроші ходять за пацієнтом» Центр звертається до усіх мешканців нашого міста долучитися до підписання декларації допоки Ваш лікар ще не обрав необхідної кількості пацієнтів, а саме: 
· лікар загальної практики – сімейної медицини 1800 осіб;
· лікар – педіатр 900 осіб.
Для тих громадян, які ще не вирішили хто буде їх сімейним лікарем нагадаємо, що в кожній амбулаторії є світлини та необхідна інформація про лікарів, яка допоможе Вам з вибором свого лікаря.
 В кожній амбулаторії є наліпки «Тут можна обрати свого лікаря», інструкція «Як пацієнту підписати декларацію з лікарем».
Наразі Центр отримав макети оголошень, інформаційні плакати «Обери свого лікаря», які будуть, для зручності громадян, розміщенні в житлових будинках.
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